

星报小记者冬令营报名异常火爆

所剩名额已经吃紧,本周四即将出团体票



厦门大学

星报讯(记者 胡龙生)“厦门那条线的冬令营开始时,学校放假了么,孩子们是坐高铁去吗?”“新加坡的夏令营孩子不会英语怎么吗?”……由本报专为中小学生的“独家订制”的2017年星报小记者原创冬令营招生信息发布以来,热情的家长们在电话里、微信公众号里详细了解行程,目前招生情况已经接近尾声。

依照日程安排,厦门冬令营,小记者们将乘坐高铁到达厦门,将走进“自强不息 止于至善”的厦大,感受浓厚的学术氛围与笃实的科研风范,使同学们对自己的未来有更清晰地规划,更准确地把握。徘徊芙蓉湖畔,激发名校情结。晚上聆听状元报告,点燃指路明灯——邀请高考状元做讲座,聆听哥哥姐姐分享学习方法及成长历程,使同学们更加明确自己的追求,进而激发学习潜力,为同学们点亮一盏指路明灯。新加坡冬令营,小记者们将领略到狮城多姿多彩的多元种族与文化。值得注意的是,小记者们将在新加坡国立大学等参加现场活动,挑战口语交际,发掘学生潜力和增强信心;提前体验西方高等教育氛围,零距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能,培养学生领导力,打造国际化人才,成就未来领袖精英。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949, 18655199562 18655199771 李老师 谢老师;QQ交流群:542025752。

我的小拇指

巢湖市团结路小学 张晨熹 指导老师 陈凤霞

生活中,很多人会觉得小拇指用处不太大,而我就是这样的人。但当我小拇指受伤的那段时间,让我更多地了解了它的作用,它的不可缺少,更让我领悟到了一个真切切切的人之常理。

那段时间,我本以为小拇指没什么大碍,可没想到受伤的小拇指却给我的生活带来处处不便。

当我拉琴时,因为小拇指受伤,所以优美的琴声拉不出来了,当我玩游戏时,因为小拇指,键盘也不听使唤了,当我写作业时,因为小拇指,握笔不舒服,字迹就写得工整了。当我、当我、当我……当大家都缺少小拇指时,才会发现,小拇指是多么的重要,好像每时每刻都离不开它,我们都需要它。

换一种方式来说,咱们把小拇指比作父母,把其他手指比作孩子。这时候我们会发现,原来任何困难的事情,都是父母在帮助自己。当我开心玩耍时,又何曾还想到一直在为你默默付出的父母,当他们渐渐老去,当你失去他们的时候,你才明白,他们是多么的重要啊!希望大家从现在开始就能够体谅父母的良苦用心,不要等到失去的时候才懂得珍惜。



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016 星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。

参加星报夏令营的感想

合肥市琥珀小学西区四(1)班 李文瀚

我经历了无数次说走就走的旅行,2016年暑假市场星报组织的北京励志研学夏令营给了我别样的感觉,让我收获多多!

性格急躁的我在制作机器人过程中屡屡出错,模具用了一个又一个,我哭、叫、吵、闹……都无济于事。伤心的我躲在角落里静静思考,眼前一亮,唯有耐心、细心、恒心才能更好地走向成功。

开始爬长城了,望着遥不可及的长城,

“妈呀,我能爬上去吗?”正犹豫不决时,耳边响起一次次我爬到高峰爸爸妈妈的赞赏,我勇敢地抬起头,向上爬去。

在刺激的城市猎人活动中,我认识到团结就是力量,一定要锻炼自己的生存能力,保护自己。

别了雄伟壮丽的故宫;别了结构别致的鸟巢;别了祖国的心脏;别了难忘的星报小记者夏令营——您让我的暑假生活更加丰富多彩!寒假让我们再相聚吧!

我真想永远不毕业

合肥市乐农新村小学六(6)班 李雨凝 指导老师 涂春露

时光飞逝,转眼我们就要毕业,六年的时间说长不长,说短不短,但却记录了我们的成长与快乐。

记得初入学校,一米刚出头的我们来到了陌生的环境,素不相识的我们胆怯地打着招呼,却不敢伸出手交个朋友。一天两天,我们从生疏变成了熟悉,逐渐喜欢上了这个“有作业的幼儿园”。

一起跳绳,一起画画,简单的游戏承载着我们的欢声笑语。在植物园梅树下,我们背诵着《春到梅花山》,整齐的读书声响彻整个梅园。可却在拔河场上因为输赢而闹得不可开交。旁人看来不能理解的话语与举动,却是我们成长中不可缺少的篇章。

我们长大了,从稚嫩走向了成熟。篮球场上有我们潇洒的身姿,田径场上有我们挥洒的汗水。我们团结一致,拼搏前进,为了给同学加油而喊破嗓子;同学夺冠后抱在一起又哭又笑是我们常干的傻事。为了同学的受伤与其他班级大打出手;为了打抱不平而怒吼对方。这些事使我们总有一种年少的鲁莽与冲动。

剩下半年多的时间让我们更加珍惜这段时光,虽然人生的路还很长,但这六年的相处,让我们无法抹掉记忆。我们总认为毕业遥遥无期,那是因为我们不想结束小学这段奇妙的旅程。如果给我个机会,我一定会大声说出“我真想永远不毕业!”

我家的虎皮鹦鹉

合肥市长淮新村小学五(1)班 徐叶佳 指导老师 陶汝琼

我家每天都会传来很多的欢声笑语,而这些欢乐都源自于我家那对蓝色的虎皮鹦鹉。

第一次遇见它俩,是在那天晚上。我回到家,听到厨房窗台传来一声清脆悦耳的鸟叫。我悄悄走过去,看到的不是小区里的麻雀,而是一个大笼子和它们俩。

我细细端详着:这虎皮鹦鹉有着蓝黑色的羽毛,一对小眼睛又黑又亮,盯人十分锐利。黄黄的嘴巴又小又尖,看那架势非得啄你几下才快活。一对小爪子小巧可爱,但是十分有力。

小鹦鹉非常贪吃。一天中午,我刚刚给它倒上几十粒谷子,心想:这应该够它吃个三

四天了。可是没有想到,就在我转身喝水的工夫,它们俩就把谷子吃了个精光,只剩下一堆壳。它们俩这么贪吃,我是该高兴好呢,还是该生气?

小鹦鹉还很淘气。一天,爸爸刚把给它们喝的水倒上,那两小只就迫不及待地“冲”下来,在水里洗澡、嬉戏。末了上来还不忘甩干身上的水,梳理身上的羽毛,笼子里到处都被溅上了水。小鹦鹉呀小鹦鹉,这水是给你喝的,不是给你洗澡的呀!

怎么样,我家的小鹦鹉可爱吗?如果你觉得它们可爱,就请你给它们点上一个大大的赞吧!

可爱的“威虎”

石台县实验小学504班 刘浩俊 指导老师 陈霞

我的好朋友陈语莺家养了一只小狗,名叫“威虎”。

“威虎”长得肥嘟嘟的,非常可爱。你瞧,一身土黄色的绒毛,一双黑葡萄似的大眼睛,尾巴高高地竖起,活像一位刚刚打完仗而骄傲的将军。

你别看“威虎”长得很可爱,就觉得它很温顺,其实不然,“威虎”也是非常凶的。有一次,我到陈语莺家去玩,才刚敲响门铃,就听见“威虎”在门后“汪汪”地大声吼着,并不停地用爪子拍打着大门,好像恨不得要冲出门来,把我“大卸八块”,直到陈语莺跑来,“威虎”才安静下来。

“威虎”还是一个小“贪吃鬼”,有次,我和陈语莺在沙发上悠闲地啃着鸭翅膀,“威虎”却在沙发前不停地来回走动,不停地朝我和陈语莺“汪汪”叫,一会儿用爪子拍拍我的鞋子,一会儿用爪子抓抓陈语莺的裤子,当我们注意它时,它目不转睛地盯着装着鸭翅膀的袋子,嘴角还流出了口水,我们终于反应过来了,就扔了一块鸭翅膀给“威虎”。这时,“威虎”一个“饿虎扑食”,三下五除二,便把一块鸭翅膀给“消灭”了,然后眼巴巴地望着我和陈语莺,直到我俩又扔了两块鸭翅膀给它吃,它这才放过我们。

这就是可爱的小“威虎”。